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SUULLINEN KYSYMYS JOSTA KESKUSTELLAAN O-0074/06
työjärjestyksen 108 artiklan mukaisesti
esittäjä(t): Giuseppe Gargani, Oikeudellisten asioiden valiokunnan puolesta
komissiolle

Aihe: Euroopan sopimusoikeus

 ottaa huomioon 23. maaliskuuta 2006 antamansa päätöslauselman Euroopan sopimusoikeudesta ja 
yhteisön säännöstön tarkistamisesta: jatkotoimet (P6_TA-PROV(2006)0109),

 ottaa huomioon komission ensimmäisen edistymistä käsittelevän vuosikertomuksen Euroopan 
sopimusoikeudesta ja yhteisön säännöstön tarkistamisesta (KOM(2005)0456 lopullinen), jossa 
komissio toteaa, että kuluttajansuojasäännöstön "tarkistaminen puolestaan auttaa kehittämään 
laajempaa yhteistä viitekehystä",

 ottaa huomioon komission tiedonannon Euroopan parlamentilla ja neuvostolle: Euroopan 
sopimusoikeus ja yhteisön säännöstön tarkistaminen: jatkotoimet (KOM(2004)0651 lopullinen), 
jossa neuvosto toteaa käyttävänsä yhteistä viitekehystä "soveltuvin osin välineenä laatiessaan 
ehdotuksia voimassa olevan säännöstön sekä tulevien säädösten laadun ja johdonmukaisuuden 
parantamiseksi sopimusoikeuden alalla",

 ottaa huomioon, että 23. maaliskuuta 2006 antamassaan päätöslauselmassa parlamentti korosti, 
että ei ole selvää, mihin aloite Euroopan sopimusoikeutta koskevasta säädöksestä käytännössä 
johtaa tai mikä on mahdollisesti annettavien säädösten ja muiden välineiden oikeusperusta,

 ottaa huomioon, että 23. maaliskuuta 2006 antamassaan päätöslauselmassa parlamentti vaatii 
komissiota antamaan muiden tietojen ohella julkilausuman tavasta, jolla komissio aikoo tulevassa 
työssään ottaa huomioon CFR-Netin ja tutkimusryhmien työn tulokset,

1. Aikooko komissio sisällyttää kuluttajansuojakysymysten lisäksi muita sopimusoikeutta koskevia 
kysymyksiä laajempaan yhteiseen viitekehykseen (CFR), ja missä määrin?

2. Mitä komissio aikoo tehdä yhteisen viitekehyksen tarkoituksen ja oikeudellisen muodon suhteen? 
Pitäisikö yhteisen viitekehyksen olla sitova väline ja mikä olisi sellaisen välineen oikeusperusta? 
Pitäisikö yhteisen viitekehyksen olla vain komission väline tulevia lainsäädäntöehdotuksia varten?

3. Katsooko komissio, että laajemman yhteisen viitekehyksen tarkoituksen olisi oltava selvä ennen 
kuin esitetään muita lainsäädäntöehdotuksia sopimusoikeuskysymyksistä?

4. Miten komissio aikoo tuoda tutkimusryhmien ja CFR-netin työn tulokset käyttöön oikeudellisissa 
toimenpiteissä? Mitä sopimusoikeuteen liittyviä tulevia säädöksiä komissio aikoo ehdottaa?

5. Miten komissio aikoo ottaa parlamentin mukaan tarkastelemaan yhteistä viitekehystä koskevia 
erilaisia mahdollisia vaihtoehtoja?
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